

省十四届人大一次会议举行第三次全体会议

蓝佛安当选省人大常委会主任 金湘军当选省人民政府省长

会议还选举产生了省人大常委会副主任、副省长、省监察委员会主任、省高级人民法院院长、省人民检察院检察长



蓝佛安同志

蓝佛安同志简历

蓝佛安,男,汉族,1962年6月生,大学,管理学硕士,中共党员。



金湘军同志

金湘军同志简历

金湘军,男,汉族,1964年7月生,研究生,管理学博士,中共党员。

本报讯(山西日报记者 杨文)1月16日上午,省十四届人大一次会议举行第三次全体会议。蓝佛安当选省十四届人大常委会主任,金湘军当选省人民政府省长。

省领导蓝佛安、金湘军、吴存荣、商黎光出席会议并在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席岳普煜主持会议,大会执行主席陈安丽、卢东亮、郑连生、朱晓东、雷健坤、王震在主席台前排就座。

会议应出席代表549人,出席533人,缺席16人,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了总监票人、监票人、总计票人名单,随后进行选举。各位候选人分别与代表见面,与会代表填写选票并进行无记名投票。会场设有秘密写票处。

根据大会选举办法的规定,本次会议选举结果已经主席团确认有效。根据选举结果,蓝佛安当选省十四届人大常委会主任,罗清宇、贺天才、谢红、王纯、张志川、吴

俊清当选省十四届人大常委会副主任,郭海刚当选省十四届人大常委会秘书长。

金湘军当选省人民政府省长,吴伟、刘旸、汤志平、李成林、赵红严、杨勤荣、熊继军当选省人民政府副省长。

王拥军当选省监察委员会主任。

冯军当选省高级人民法院院长。

杨景海当选省人民检察院检察长。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和各级人民政府组织法》的规定,由省人民检察院报经最高人民检察院检察长提请全国人民代表大会常务委员会批准。

根据《山西省组织实施宪法宣誓办法》的规定,在大会主席团的组织下,新当选的省人大常委会主任、副主任、秘书长,省人民政府省长、副省长,省监察委员会主任,省高级人民法院院长进行了宪法宣誓。省人民检察院检察长的宣誓仪式待报全国人大常委会批准任命后,由省人大常委会另行组织实施。



最美爱心驿站8

太原智慧产业园区户外劳动者爱心驿站

传递温情 点亮文明

太原智慧产业园区户外劳动者爱心驿站坐落于东山,主要服务于智慧产业园区内众多企业职工及周边的环卫工人、快递员、货车司机、骑行爱好者等。

2019年3月,太原智慧产业园联合工会成立后,紧紧围绕园区工作和企业发展实际,本着“贴近中心、服务大局、贴近基层、发挥作用、贴近职工、多办实事”的原则,利用园区众创空间B座一层300平方米的大厅和大厅门口500平方米公共服务场所,在原有爱心驿站的基础上,重新改造和建设了一座户内与户外相结合的“户外劳动者爱心驿站”。

此处占地800平方米的爱心驿站,在天寒地冻时,为大家提供一个温暖的庇护之所。在烈日炎炎之时,成为了清凉的避暑之地。传统节日期间,这里开展各类文化活动,丰富企业职工们的精神文化生活。疫情防控期间,这里又成为了周边群众打疫苗、做核酸、领消毒用品的地方。

作为国家级众创空间和国家级科技孵化器,同时也是山西省发改委第一批命名的“大众创业,万众创新”的示范基地,太原智慧产业园区全力打造此处爱心驿站,把它作为实实在在的为群众办实事、解难事的载体和平台。

爱心驿站负责人许芳芳表示,除了饮水、热饭、歇脚服务外,驿站不断拓展



驿站工作人员为外卖骑手发放爱心物资。图片由受访者提供

服务内容,尽最大努力做周边职工群众的“贴心人”。目前爱心驿站能够提供送公益活动、送节日温暖、送知识讲座、送困难帮扶、送法律援助、送心理咨询等多项服务。

2022年,爱心驿站累计为园区百余家企业1600余名职工及环卫工人、物流人员、农民工等提供顺路车服务1200余人次,出借爱心伞200余次,全年提供热水、热茶、食物加热、救急医护药品、劳

保用品等服务千余次。疫情期间,免费为周边职工群众发放口罩2万余个,消毒液1000瓶,帮助完成困难职工微心愿15个。

据介绍,“微心愿”是该驿站的一大特色。每年驿站都会为园区企业的困难职工发放米面油;冬季为有需要的职工发放羊毛衫、羊毛裤、棉手套;疫情期间,很多人买不到口罩,驿站就协调资源为大家发放口罩,每一项服务都尽力做

到人们的心坎儿上。

最近气温骤降,但爱心驿站里却暖洋洋的,不时有环卫工人和快递员进来取暖喝水。虽然不在闹市,但驿站服务的人群并不少。

提起这个爱心驿站,干了五年环卫工人的牛根生赞不绝口,“冬天冷了就进来暖和一会儿,这里面有热水,对于我们环卫工人来说真是很方便。有一次,我倒垃圾桶时受伤了,工作人员还为我找来药品,消毒包扎,非常感谢他们。”快递员王波也是受益者,他说:“夏天这里有空调,热的时候可以进来避暑。冬天送快递送累了进来取取暖,喝杯热水,城市这么大,我们每天在户外工作,能有这么个地方,我们可以随时落脚,休息一下,真的非常棒。”

春节将近,园区很多企业为职工发放年终福利,一件件沉甸甸的米面粮油,从运输车上卸下来后直接被运进了爱心驿站。员工们下班时,驿站工作人员帮忙为大家搬运,还热心地帮忙寻找顺路车。

“爱心驿站的设立,传递的是一种温暖和尊重,更是城市文明的体现。我们将进一步提升爱心驿站服务的深度和广度,推出更多便民、为民、利民的服务。”许芳芳说。

记者 胡引平